Aoxknon 18 — 22-23

"Eoto cuvapmiocsis f, g: R = R ywa 11§ omoieg 16vovv:

N f eivar dvo Qopég mapayeyiowun eto R.
f'(x) # 0 e kG0 x € R.

f'(x) + (f’(x))z > 0 v kaBs x € R.
gx) =e/® xeR.

g'(0) =e xav f(0) =1.

. Na d¢iete 6TLn f givanr yvnoiog avéovea oto R.

B. Na dciete 0TI M g £ival KvpTi).

. TwkdOe a,fB € R pe a < B va deilete 6T

a+p

Zef(_f) < ef@ 4 of B

. Na dgitere 6T elicwon x° + f; x-f()dt = fle Inx dx éyar

akpf A puo Tpaypotiky pila, 1 omoia Ppicketar 6To dracTnpna
(0,1).

Kootog I'koving



